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Új, sokrészes szappanopera indult 
a fővárosban. A történet főszereplő-
je egy fiatalember, aki szerelmes a járművekbe. A
más járműveibe. A vezetés iránti olthatatlan szom-
ját pedig a szappanopera egyes részeiben érdekes 
(és azonos) módon csillapította. Az alábbiakban 
összefoglalnánk a legutóbbi rész tartalmát: április 
11-én 18 órakor egy 27 éves férfi gördült be Suzuki
sportmotorjával a Fogarasi út és Gvadányi út sar-
kán levő Shell benzinkúthoz. Éppen tankoláshoz 
készült, amikor egy másik motor állt meg a járgá-
nya mellett. Az ismeretlen személyazonosságú férfi
(ő a főszereplő) jól megnézte a motorját, majd meg-
kérdezte a sértettől, hogy kipróbálhatja-e az ülést a 
motoron, illetve a gép hangját is meghallgathatja-e. 
Köztudott dolog, hogy a motorosok egyrészt na-
gyon hiúak a saját járművükre, másrészt összetar-
tanak az idegen motorosokkal is. Sértettünk tehát 
engedett a kérdésnek. Biztonságérzetét csak nö-
velte, hogy az ismeretlen férfi a próbálás idejére a
saját indítókulcsát is a kezébe nyomta. A férfi tehát
átült a Suzukira, bekapcsolta a motort, majd tövig 
húzta a gázpedált, és nagy sebességgel elszágul-
dott a helyszínről. A sértett meg csak nézett, mint a 
moziban. Azzal a különbséggel, hogy ennek a film-

nek ő volt a peches szereplője. Mire 
felocsúdott, a tolvaj már hetedhét or-

szágon túl járt. A sértett tehát bejelentette az esetet 
a rendőrségen. A nyomozók a zálogba adott motort 
lefoglalták, és nem kellett hozzá sokat kutakodni-
uk, hogy kiderítsék, azt is lopták. Méghozzá aznap 
reggel a III. kerületben, a zuglóihoz hasonló mód-
szerrel. Az előző rész tartalma következik: Óbudán 
egy benzinkútnál tankolni szeretett volna egy mo-
toros, amikor váratlanul egy BMW típusú személy-
autó gördült mellé. A volán mögött ülő kb. 28-30 
éves férfi (főhősünk) érdeklődve nézte a motort,
majd megkérdezte a vezetőt, hogy kipróbálhatná-e 
az ülést a járgányon, illetve a motor hangjára is kí-
váncsi lenne. Köztudott, hogy a motorosok hiúak a 
saját járgányukra, másrészt összetartanak a BMW-
tulajdonosokkal, ezért a motoros ráállt a próbára. 
Biztonságérzetét csak növelte, hogy az autó veze-
tője a próba erejéig átadta neki a nagy értékű kocsi 
indítókulcsát is. A történet pedig ugyanúgy folyta-
tódott, mint az utána következő részben: egy kis 
túráztatás, majd padlógáz és száguldás… A sértett 
meg hívta a rendőröket, akik megállapították, hogy 
a BMW lopott kocsi volt. Azt is hasonló módszerek-
kel tulajdonították el… Meg kell tanulnunk egymással karöltve megteremteni a nyugodt, bé-

kés életkörülmények feltételeit. Azon szakemberek, akik részt vettek 
a XVI. kerületi Rendőrkapitányság épületében április 17-én megren-
dezett, Dr. Balázs Norbert kerületi kapitány által vezetett szakmakö-
zi együttműködésen, bizton remélik, hogy gondolataik és ismereteik 
átadásával akár a Tisztelt Olvasót is megnyerhetik a bűnmegelőzés 
eszmei táborába. A bűnmegelőzés sem az a terület, ahol egyetlen 
szakma felvállalhatja a problémákat, s hatékony megoldásra juthat 
– elengedhetetlen a szakmaközi együttműködés. Az Önkormányzat 
részéről való együttműködést Abonyi János, az oktatási bizottság el-
nöke tolmácsolta. A pedagógusok helyzeti előnyére alapozva – mivel 
sokkal nagyobb rálátásuk van a veszélyeztetettség korai felismerésé-
re – a rendőrkapitány azon pedagógusokhoz intézte felhívását, akik 
mélyebb jogi és kriminalisztikai ismeretekkel szeretnék bővíteni tudá-
sukat. Felajánlották, hogy az érdeklődő szakemberek bekapcsolód-
hatnak a DADA programba (akár oktatóként is), amelyet napjaink Ma-
gyarországának időszerű viszonyaihoz alakítottak át a bűnmegelőzés 
szakemberei. Dátán Attila, a gyermekvédelmi munkaközösség veze-
tője javasolta egy speciális kerekasztal megszervezését, ahol a tagok 
havi rendszerességgel találkozva átadhatnák egymásnak a tapaszta-
lataikat – ez lehetőséget teremtene arra, hogy élő és aktívan működő 
valódi partnerség alakulhasson ki a két szakma képviselői között a 
problémák leggyorsabb megoldásához. Szóba került a jelzőrendszer 
tagjainak későbbi esetleges bővítése is –  bízunk abban, hogy ezzel 
megsokszorozzák azt a társadalmi erőt, mely felelősséggel őrködik 
szeretteik és mások biztonságáért.        B. Halász Pálma

Partnerség-építés a bűnmegelőzés 
szakemberei és a pedagógusok között

Láncreakció

Játékpénz gyerekeknek
Április 11-én délelőtt egy fiatalkorú (17 év körü-
li) fiú hamis tízezressel akart fizetni az Egressy
téri gyorsétteremben. Az alkalmazottnak azon-
ban feltűnt, hogy a bankjegy tapintásra külön-
bözik a hagyományos pénzpapírtól, ezért szólt 
a főnökének, aki azonnal értesítette a rendőr-
séget. A járőrök előállították a fiút, aki azt val-
lotta, hogy neki nem volt tudomása arról, hogy 
a bankjegy nem valódi, és állítása szerint maga 
is csak néhány perccel korábban jutott hozzá 
a pénzhez, amelyet a Bosnyák téren egy zöld-
ségestől kapott. A rendőrök rögzítették a val-
lomását, majd elengedték a fiút, maguk pedig
ellenőrizték az elhangzottakat. Először a Bos-
nyák térre mentek, ahol két olyan árusra is buk-
kantak, akik emlékeztek rá, hogy egy tizenéves 
fiú hamis tízezressel szeretett volna fizetni, ám
a gyanús pénzt egyikük sem fogadta el. A két 
eladó által adott személyleírás pontosan ráillett 
a délelőtt a gyorsétteremből előállított fiatalem-
berre, ezért a rendőrök kimentek a lakására, 

ahol házkutatást tartottak. A lakásban nem talál-
tak semmi gyanúsat (a gyanúsított számítógép-
ét lefoglalták, mert annak átnézése hosszabb 
időt igényel), ám időközben hazaérkezett a fiú
is, akit pénzhamisítás vádjával még az ottho-
nában letartóztattak a rendőrök. Kifelé menet 
aztán a ház előtt egy újabb összetépett hamis 
bankjegyre bukkantak. A gyanúsított a kihall-
gatása során elismerte bűnösségét. Bevallotta, 
hogy a rendőrök előtt is ismert három sikerte-
len próbálkozása mellett egyszer, az Egressy út 
– Vezér út sarkán egy kis boltban sikerült elsüt-
nie az egyik hamis bankjegyet, ahol cigarettát 
(18 év alatti személyt tilos alkohollal és cigaret-
tával kiszolgálni!) vásárolt belőle. Védekezésül 
azt mondta, hogy összesen három darab hamis 
tízezressel rendelkezett, ezeket pedig aznap 
reggel a 7-es busz Bosnyák téri végállomásán 
találta a földön. Az ugyanazzal a sorszámmal 
ellátott bankjegyeket a rendőrség lefoglalta, a 
fiú ellen pedig megindította a vizsgálatot.


